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Gólpassz: Tóth (62.), Kővágó (64.), Bánszki (69.)

A nagyoknak februárban már bajnoki meccsük volt, a 2006-osok pedig 

roppant erős ellenfelekkel találkoztak edzőmeccseken.

Hónap játékosa: PÁL KORNÉL

MLSZ U19, ÉSZAK-NYUGAT B-CSOPORT

Gól: öngól (17.), Gulyás (62.), Tóth (64.), Hauberl (69.)

UFC: Illyés – Yürekli, Tihanyi-Tóth (Szigeti, 59.), Pál, Bélai Be. (Seres, 69.) 

– Gulyás, Papp – Hauberl, Tóth, Magyar (Kővágó, 59.) – Bánszki

Hibátlan edzéslátogatottság a hónapban: Hauberl Gergely, Hoszáng 

Ádám, Lázár Péter, Magyar Bulcsú, Pál Kornél, Seres Lukács

Sajnos az eldőlt, hogy Dajka Bencére jó ideig nem számíthatunk műtét 

miatt. A többiek remélhetőleg egészségesek maradnak. Mindenkire 

szükség lesz.

Az U19-es bajnoki mérkőzésen finoman szólva nem voltunk 

csúcsformában, de 2–1-es hátránynál tizenöt percig remekül teljesítettük, 

ez pedig elég volt a győzelemre. Az alapszakasz utolsó két fordulóját úgy 

várjuk, hogy van esélyünk a felsőházba jutni.

Az U17-esek három edzőmeccsén szinte mindenki kapott 

játéklehetőséget. Továbbra is remek a brigádunk, tele van motivált 

játékossal. Nagyon jó versenyhelyzet alakult ki a csapatba kerülésért. A 

tavasszal a bajnokságban szeretnénk az őszi teljesítményünket 

felülmúlni, ám ez nem lesz könnyű.

15. forduló:

Csep-Gól FC SE–II. Kerület UFC 2–4 (1–1)

2004/2005/2006-ban születettek
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EDZŐMECCSEK

II. Kerület UFC–Airnergy FC

UFC: Illyés – Knyazev (Varga, a szünetben), Pados, Helter, Lázár (Kováts, 

a szünetben) – Doroszlay – Kovács (Rodríguez, a szünetben), Juhász 

(Sohár, a szünetben) – Horváth (Fazakas, a szünetben) – Balázs (Szabó, 

a szünetben), Hoszáng (Hidi, a szünetben)

II. Kerület UFC–Pénzügyőr SE

UFC: Sisa – Seres (Yürekli, a szünetben), Tihanyi-Tóth, Bene, Bélai Be. 

(Deák, a szünetben) – Bélai Ba. (Albert, a szünetben), Papp (Janity, a 

szünetben) – Mihálszki (Gáldi, a szünetben), Tóth (Bánszki, a szünetben), 

Magyar (Krant, a szünetben) – Hauberl

UFC: Sisa – Yürekli, Seres, Pál (Lázár, a szünetben), Bene – Papp (Bélai 

Ba., a szünetben), Gulyás (Gáldi, a szünetben) – Hauberl (Horváth, 55.), 

Tóth, Magyar – Bánszki

UFC: Illyés – Balázs (Varga, a szünetben), Doroszlay, Bene, Lázár 

(Knyazev, 65.) – Bélai Ba. – Knyazev (Horváth, a szünetben), Juhász – 

Kovács (Szentiványi, 60.) – Hoszáng (Krant, a szünetben), Hidi (Hoszáng, 

65.)

Ritz Balázs

UFC: Illyés – Lekli (Varga, a szünetben), Pados, Doroszlay, Lázár – Janity 

– Kovács, Juhász (Krant, a szünetben) – Horváth (Szentiványi, 57.) – 

Balázs (Szabó, 57.), Hoszáng (Horváth, 85.)

REAC Sportiskola SE–II. Kerület UFC

Szent István SE–II. Kerület UFC

1908 SZAC Budapest–II. Kerület UFC

2004/2005/2006-ban születettek
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Győztes rajt az U19-ben

Edzőmeccs az Airnergyvel

Edzőmeccs a Szent Istvánnal
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Tudom, hogy úgy is tűnhet, mintha mentegetőznék , de sokszor az 
elvégzett munka a hétvégéi mérkőzésen nem azt adta vissza, mint 
vártam volna. 

- szó van itt arról , hogy a srácok (azt a bizonyos hetet leszámítva ) tényleg 
jó dolgokat csináltak a gyakorlások során. 

- az edzéslétszám is azt igazolja, hogy fejlődni akarunk, hogy hiszünk a 
munkában. 

- az edzéseken látottakra nem lehet panaszunk Erik bával. Volt ugyan egy 
hét, amint látványosan visszaestünk, de úgy gondolom, hogy az 
elvégzett munka hatása volt ez. 

 Vegyük sorra, hogy mire gondolok: 

 

- a hozzáállás, koncentráció, mentalitás azt gondolom, hogy tényleg 
fejlődést mutat. 

…mielőtt bármit is írnék leszögezném : lehetséges, hogy nem most 
kellene megírnom ezt a cikket. ( A legutolsó felkészülési mérkőzés után) . 
De az alábbi gondolatok a teljes csapatról szólnak. 

- azonban valahogy a mérkőzéseken rendre elcsúsztunk valahol, ha 
ismét könyvelővé avanzsálom magam és a számokat nézem csupán.

Kettősség dolgozik bennem, mert : 

2007/2008-ban születettek
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Feltörekvő ifjúság
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Persze abszolút nem gondolom, hogy tragikus lenne a helyzet. A téli

pszichológiai dolgokkal, hogy stresszhelyzetben hogyan reagálnak a

- 5 év után én vagyok túlságosan elfogult sokszor? 

Azonban a hétvégére álmosak, tompák, enerváltak voltunk. Ebben benne 
lehet az iskola, a heti edzésterhelelés a rendszertelen étkezés ( edzés 
előtt 2 órával bő olajban sütve egy fél disznót megeszek ) . Mindezek 
mellett a rendszertelen alvás ( nem megfelelő idő fordítása a 
pihenésre/regenerációra ) . 

Csupán találgatok. Igyekszem válaszokat találni azokra a kérdésekre, 
amik az elmúlt hetek során megfogalmazódtak bennem: 

- Mi történik a fejekben egy-egy mérkőzésen? 

- Hogyan tudjuk jobban segíteni a srácokat, hogy többet hozzanak ki 
magukból az erősségeikhez mérten? 

felkészülés során új módszerekkel próbálkoztam én is. Leginkább

srácok? Hogy amikor kimozgatjuk őket a komfort zónájukból és vagy

Franyó Leventét a nyáron igazoltuk. A nyári táborban figyeltem fel rá a
maci csoportban. :D Játékintelligenciája, csibészsége azonnal

„magukra hagyjuk” vagy egy számukra „kényelmetlen” szituációval

most egy  „kísérletem” eredményét. 
De, hogy mindenképp pozitívummal zárjam értekezésemet megosztom

találkoznak arra, hogyan reagálnak egyénileg és közösségileg? 

szembetűnő volt számomra. 

2007/2008-ban születettek
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Pillanatkép
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A Szigethalom mérkőzésen az utolsócserék után szóltam az addig 
„regnáló” csapatkapitányomnak, hogy adja át a szalagot legfiatalabb 
játékosunknak Levinek. Az első reakciója értetlenség és meglepődöttség 
volt.  Majdnem, hogy el sem akarta fogadni. némi megerősítés után már a 
karján is volt a szalag. ( Bevallom, hogy kockáztattam és volt bennem 
félsz, hogy a teher összenyomja majd, de nem így lett ) . Öröm volt látni, 
ahogy ezek után a párharcokba belevetette magát, hogy miként mozgott a 
pályán és milyen tartalékokat húzott elő. Az utolsó felkészülési 
mérkőzésünkön már az elején rajta volt a kapitányi szalag. A bemelegítés 
során ( ugyan még félszegen ) , de elhangzottak instrukciók Tőle, majd a 
mérkőzésen ezt továbbiak követték…

Erik és Laci bá

2007/2008-ban születettek
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Debütáns kapitány
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A februári hónap edzés látogatottsága jónak volt mondható (73,2 %),  arra 

tekintettel,  hogy rendszerint ebben a hónapban van a legtöbb  

megbetegedés. Folytattuk a felkészülést a márciusi bajnoki rajtra. Első 

héten a Budai FC  U15-ös csapatával játszottunk edzőmérkőzést, és 

ugyan kikaptunk 6-3 ra,  de  a sokkal nagyobb és jobb fizikummal 

rendelkező 2008-as játékosok ellen nagyon sok szép támadást vezettünk 

és nem csak a védekezéssel voltunk elfoglalva. A  következő 

edzőmérkőzés a Budaörs együttese  ellen volt,  jó volt látni hogy az 

eggyel magasabb  osztályban lévő csapatnál (aki ott a végén van) sokkal 

jobb erőt képviselünk, az eredmény 8-2 lett. Egy héttel később az UDSE  

első és második csapata látogatott hozzánk. Az első csapatát jól ismerjük, 

a bajnokságban már kétszer találkoztunk velük és mindig rangadót 

játszottunk. Kicsit tartalékosan álltunk fel de végül  2-1 arányban nyertünk 

és folytattuk a hagyományosan jó szereplést ellenük.  A második 

csapatunk edzőmérkőzésen 4-3 arányban diadalmaskodott az UDSE B 

csapata ellen, aminek külön örültem hogy a fizikálisan  még 

lemaradásban lévő  játékosaink is kitettek magukért.
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2009/2010-ben születettek

UFC–UDSE 4–3
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A hónap játékosa(i):  “DodóZaza”

Geresdi-Horváth Zalán 

kedvenc csapata:  Juventus  

kedvenc játékosa: Alphonso Davies 

Geresdi-Horváth  Donát 

Székely József (Matubá) 

kedvenc csapata: Bayern München   

Mindkét játékos legkedvesebb élménye az UFC-ben, a 2022-es siófoki 

torna volt.

kedvenc játékosa: Del Piero
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2009/2010-ben születettek

Kapusok
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2009/2010-ben születettek

Kispadon a főnökkel

Mérkőzés előtt
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2009/2010-ben születettek

Kapusok munkában I.

Kapusok munkában II.
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UFC – TVE 6 – 4

2011: 4 mérkőzésen vagyunk túl a hónapban (Inter Academy, KISE, TVE, 
Kelen). Utolsó két mérkőzésen már idősebb csapatok ellen játszottunk, 
készülve arra, hogy a bajnokságban is idősebbek ellen lépünk pályára. A 
mérkőzések jól sikerültek, a csapatunk egységesen, szervezetten 
játszott.

UFC – Kelen 3 – 5

UFC – Inter 12 – 2

UFC – KISE 3 – 0

Februárban az edzéseken a labdás játékunkkal foglalkoztunk. Többek 
között a támadásszervezéssel, támadásfelépítéssel és befejezéssel, 
oldalforgatással, tengelyben és széleken vezetett támadásokkal. A 
márciusi bajnoki rajt előtt minden csapatunk játszott felkészülési 
mérkőzéseket.C
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2011/2012-ben születettek

Mérkőzéspillanatok
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2012 Bozsik: Február 12.-én vasárnap egy téli Bozsik tornán vettünk 
részt, felejthető játékkal. Február 25.-én szombaton a Lőrinc United 
tornáján ezüstérmet szereztünk. Veretlenül meneteltünk végig (4 
győzelem, 1 döntetlen) ám a Kelen csapata jobb gólkülönbség miatt 
megelőzött minket.

A felkészülési időszak összességében jól sikerült, a mérkőzéseken jó 
ellenfelek ellen tudtunk gyakorolni és a mutatott játékkal elégedett 
vagyok.

2012 Kölyökliga: 2012-es kiemelt csapatunk a Pokorny Téli Kölyökfoci 
bajnokságban első helyen végzett. Ezen kívül február 19-én játszottunk 
Törökbálinton egy rangos egynapos tornán, ahol számos 
tehetségközpontot és akadémiát megelőzve a harmadik helyen 
végeztünk.C
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2011/2012-ben születettek

Rangos tornán bronzérem
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Boros Ádám

A hónap játékosa: Ababou Mouloud

Március első hétvégéjén rajtol a bajnokság. Szombaton az első tavaszi 
bajnokin a Testvériség csapatát fogadjuk hazai pályán a BLSZ U13-as 
bajnokságban, vasárnap pedig a Kölyökliga felsőháza startol, ahol a Gödi 
SE és a Mészöly FS csapataival mérkőzünk meg.

Hajrá UFC!

Mouloud fontos játékosa a csapatunknak, aki a szoros mérkőzéseket is el 
tudja dönteni. Meghatározó volt a játéka Törökbálintot, a Youth Talent Cup 
Elit tornáján. Mouloud edzés és mérkőzés mutatója kiváló, játéka fejlődött 
az elmúlt időben. Egyre bátrabban meri használni a gyengébbik lábát, 
továbbá egyre többször támadja direkt módon az ellenfél kapuját (nem az 
alapvonal felé cselezve, hanem befelé törve).
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2011/2012-ben születettek

Sikeres edzőmeccs
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2011/2012-ben születettek

Öröm, boldogság, csapat!

Aranyérem Hidegkúton
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A 2014-es gyerekek a hónapban először 10-én léptek pályára a Kalap 
utcában, a III.ker TVE vendégeként. Ellenfelünkkel nem először 
találkoztunk, viszonylag gyakran szoktuk összemérni az erőnket, hiszen 
mindig nagyon jó, pörgős és izgalmas mérkőzéseket játszunk. Már nem 
először fordult elő hogy a megszokottól eltérően 7:7 ellen játszottunk, ami 
most is jól sült el! Legutóbb amikor így gyakoroltunk, nekünk jött ki jobban 
a lépés, mi tudtunk több helyzetet kialakítani, viszont most inkább 
ellenfelünk akarata érvényesült. Sok gól esett mind a két oldalt, ügyesek 
voltak a gyerekek! A mérkőzés végén ellenfelünk megérdemelten nyert!
Köszönjük a TVE-nek a vendéglátást, egészen biztos, hogy nem sokára 
újra találkozunk!

Februári hónap a többihez hasonlóan, sok játékkal telt. Részt vettünk 
tornán és játszottunk több edzőmérkőzést is! Két hét próbajátékot 
követően, a hónap elején hivatalosan is csatlakozott két új játékos 
hozzánk, Szapor Márton és Horváth Márk személyében. Mindketten 
2014-ben születtek, sok sikert kívánunk Nekik! Örülünk, hogy tetszik 
nekik a légkör és szívesen fociznak Ők is nálunk!

U9
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2013/2014-ben születettek

TVE elleni meccs után
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18-án jött a következő edzőmérkőzés, amikor is a BVSC látott minket 
vendégül a Szőnyi úton. Egy nagyon jó csapattal tudtunk, egy 
kiegyenlített mérkőzést játszani! A mérkőzés folyamán rengeteg szép 
cselt, passzt és lövést láthattunk, elő-elő bukkantak az edzésen gyakorolt 
dolgok! A meccsen nem volt óriási az iram, de a végére azért mindenki 
kellőképpen elfáradt! Nagyon jó alkalom volt a gyakorláshoz, köszönjük a 
BVSC-nek a vendéglátást, remélem még tudunk majd egymás ellen 
játszani!

02.24 UFC U8 elleni edzőmeccs (Panoráma Sportközpont)

További mérkőzéseink a hónapban:
02.19 Bozsik (Panoráma Sportközpont)

U10

2013-as csapatunk 5-én lépett pályára Soroksáron egy 7 csapatos 
tornán. A gyerekek minden meccsen odatették magukat és nagy 
örömömre sorra sikerültek az edzésen gyakorolt figurák! Szépen járatták 
a labdát a Srácok és a létszámelőnyös szituációkat is rendre jól oldották 
meg a gyerekek, illetve voltak kiemelkedő egyéni teljesítmények is! 
Persze voltak hibák is, amiknek a nagy részét a kapkodás szülte.
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2013/2014-ben születettek

Közös kép a BVSC-vel
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02.26 Bozsik (Panoráma Sporközpont)

Gratulálunk Neki!

25-én hazai pályán fogadtuk az Esztergom csapatát egy 4x15 perces 
edzőmérkőzés keretén belül!

Köszönjük az Esztergom csapatának, hogy eljöttek!

Kustra Bence

Február hónap játékosa a 2013/14-es korosztályban: Lovas Brúnó 
(2013)

A mérkőzést végül több góllal sikerült megnyernünk, a kapott három gólt 
pedig mi ajándékoztuk az ellenfelünknek figyelmetlenségből.

A Gloriett SE és az Újpest FC csapata felénk nőt játékban, megérdemlten 
nyertek! Az UTE Grassroots csapata ellen egy igen izgalmas mérkőzésen 
végül döntetlent értünk el, míg a Pomázi Egervári-Halmi FSE, a KISE és a 
III.ker TVE ellen nyerni tudtunk! 

A tornán végül a 4. helyet szereztük meg, gratulálok a csapatnak!

Gratulálok a csapatnak, illetve Sass Vincének külön jár a gratuláció, aki 
fiatalabbként lépett pályára a nagyobbak között és tette mind ezt bátran 
és ügyesen!

További mérkőzéseink a hónapban:
02.05 Mészöly GR liga (Csillaghegy)
02.18 Mészöly edzőmeccs (Csillaghegy)

A mérkőzésen leginkább a mi akaratunk érvényesült, irányítani tudtuk a 
mérkőzést! Sorra dolgozták ki a Fiúk a helyzeteket , amikből jó párat 
sikerült is berúgni, viszont most is maradt jó pár gól a lábakban! Sok 
mindent sikerült gyakorolnunk, a labdakihozatalunk és a 
labdabirtoklásunk is jól működött! Szépen kidolgozott támadásokat 
láthattunk és voltak szuper távoli lövések is! 

02.19 Mészöly GR liga (Csillaghegy)

Márciusban is sok megmérettetés vár ránk, már várjuk!
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2013/2014-ben születettek
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2013/2014-ben születettek

Csapatkép az Esztergom elleni meccs után

Boldog csapat Soroksáron
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A február a gyakorlás és az ismétlés hónapja volt. Rengeteg 
labdavezetés, passzolás és persze a legnagyobb kedvenc, kapura lövés 
és egyéb izgalmas játékok kerültek előtérbe. Mind ezek versenyszerűen, 
fokozatosan felépítve. 3v3 Funino és 5v5 foci volt még előtérben, amelyet 
mindenki nagyon szeret és élvez, hiszen rengeteget lehet cselezni és gólt 
rúgni.   
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2015/2016-ban születettek

Vezetem a lasztit
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A hónap utolsó péntekjét hatalmas rangadókkal zártuk. A 2015-ös 
korosztály a 2014-ben született csapat ellen játszott egy házon belüli 
edzőmérkőzést. Ez már nem az első alkalom, így mondhatni már-már 
rangadó kerekedett belőle, amelyet a 2014-ben született játékosok 
nyertek. Ez úton is gratulálunk nekik!

Természetesen a kisebbek sem maradtak ki a mérkőzésekből. Nekik a 
szomszédos pályán a szabadidős csapatok ellen Funino és 3v3 kispályás 
mérkőzések voltak, szinte már Bozsik torna hangulatban. Nagyon ügyes 
cselek, megoldások és persze szép gólok jellemezték a mérkőzéseket. 
Mind ezek mellett lehetőség volt a megfigyelni a szabadidős gyerkőcöket 
is, hiszen nem kevesen kerültek már be a kiemelt csapatokba. Csak így 
tovább fiúk! Hajrá UFC!

Tóth Tamás
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2015/2016-ban születettek

Passzolj!
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Junior

A győztes gól utáni eufória

Győztes edzőmeccs
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Kölyök

A csapat

Edzőmeccs a kiemelt csapat ellen
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Lurkó

Kezdődik az edzés

Ma mi győzünk
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Manó

Ma én viszek mindent

Mérkőzés a kiemelt csapattal
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Katica

Fáradtan is mosolygósan

Katicák tettre készen
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Hónap játékosa: Kocsis Botond

Hibátlan edzéslátogatottság a hónapban: Czipó Ádám, Kocsis Botond, 
Meggyes Balázs, Ruzicska Bálint, Schlégel Tamás, Takács Benedek és 
Uray Kristóf

Folytattuk a fizikai és taktikai felkészülést a március eleji szezonnyitóra. 
Összesen 5 edzőmérkőzést játszottunk a hónapban. Először a Budai FC-
hez látogattunk, ahol több centis hóban fociztunk, amihez nem sikerült 
alkalmazkodni. Következő héten a megye 1-es Veresegyházhoz 
látogattunk. Nagyszerű 55 perc után egy gyenge 10 perces periódus 
eldöntötte a meccset, de hasznos volt kimozdulni a Budapesti közegből. A 
Göd ellen hiába nyertünk, az egyik legrosszabb hangulatú, iramú meccset 
játszottuk nyár óta. A hónapot és a téli felkészülést a BEAC és az Újpesti 
Flotta ellen zártuk, amely csapatok hasonló helyen állnak a tabellán a 
másik csoportban. Mindkét mérkőzés jól sikerült, így bizakodásra ad okot 
a tavaszi rajthoz.  

Felnőtt
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Veresegyházi vendégjáték
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Interjú Takács Benedekkel, avagy Takival

22 évesen igazoltál az UFC-hez, vagyis a többségtől eltérően nem az 
UFC-ben nevelkedtél. Mesélj korábbi klubjaidról! Hogyan kerültél a 
csapathoz?

Milyen benyomásokat szereztél a klubról az elmúlt 2 évben?
Taki: Én úgy gondolom, hogy jól döntöttem, amikor az UFC-hez igazoltam. 
Egy nagyon barátságos, befogadó közösségbe kerültem, ahol 
szerencsére sikerült beilleszkednem. Tetszik és motiváló, hogy komoly 
célkitűzései vannak a csapatnak és nagy értéknek tartom, hogy az edzők 
erre hangsúlyt fektetnek a csapat összetartásával és a belénk vetett 
bizalommal.        

Taki: Ha jól emlékszem, olyan 4 évesen kezdtem el focizni a 
XII.Ker.Hegyvidékben, ahol az első edzőim Karakas Csaba és Geress 
Zoltán volt, akik végigkísértek egészen U21-ig. Érdekes, hogy eleinte 
félénk voltam, nem igazán mertem a labda közelébe menni de miután 
elkezdtünk járni különböző tornákra, egyre lelkesebb lettem. 2010-ben a 
Vasashoz kerültem, ahol 2 évet játszottam. Ezalatt az idő alatt több 
edzőnk is volt, mint Késedi Gábor vagy Kerekes Barna, aki jelenleg a 
Kecskemét másodedzője. Illetve volt szerencsém egy csapatban játszani 
olyan nevekkel mint például Szalai Attila. Sajnos egyre kevesebb 
játéklehetőséget kaptam, amit lelkileg elég nehezen viseltem, ezért úgy 
döntöttem visszatérek a Hegyvidékbe. A 2014-15-ös idényben sikerült 
megnyerni az U21-es Pest megyei bajnokságot, amire mindig szívesen 
gondolok vissza. Ezt követő szezonban Angliában tanultam, ahol a 
Lincolnshire megyében található Boston Town és az iskolai Boston 
College FC-ben játszottam. Kaptam egy kis ízelítőt, hogy milyen ott a 
futball és a játékosok hozzáállása. Rendkívül hasznos élmény volt. 
Ezután haza/visszatértem az előző, már TF néven futó csapathoz. Még 
ha csak edzések tekintetében, de része voltam annak a csapatnak 
amelyik megnyerte 2017-ben a Budapest Kupát Elekes József 
vezetésével. 2018 és 2020 között újra Angliában folytattam a focit a 
tanulmányaim miatt, ahol egyetemi csapatokban játszottam. A COVID 
alatt hazajöttem és a volt TF-es csapattársaimmal alapított egyesületben, 
az Egészség DSE-ben folytattam a focit. Azonban én magasabb szinten 
szerettem volna játszani, így esett a választás az UFC-re, ahol már 
korábbról ismertem a Porst testvéreket és Bene Zolit.

Felnőtt
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Hogyan jellemeznéd a játékodat, mik az erősségeid?
Taki: Én sosem voltam egy “labdazsonglőr” de talán az akaratommal, 
erőszakosságommal és kitartásommal sokat tudok ellensúlyozni. 
Szerintem a klasszikus védői készségekben vagyok a legjártasabb. Ha 
kell, fel tudom venni a versenyt gyors játékosok ellen is.

Mely meccsekre emlékszel vissza a legszívesebben?
Taki: Az UFC színeiben eddig a tavalyi Pénzügyőr elleni kupameccs volt 
számomra a legnagyobb élmény. Szívesen emlékszem vissza azokra a 
meccsekre is, ahol esetleg betaláltam vagy győzelemhez tudtam segíteni 
a csapatot. Kedves emlék az angliai tanulmányaim során, az egyetemi 
csapattal nyert bajnoki döntő is, ahol csereként beállva sikerült gólpasszt 
adnom az egyenlítő találathoz, ami után tizenegyesekkel megnyertük a 
meccset.

Taki: Szerintem ebben a szezonban nagy esélyünk van megnyerni a 
bajnokságot mindkét osztályban. Ha alázatosan dolgozunk az 
edzéseken, megfelelő létszámmal, akkor nagy lépést tehetünk a céljaink 
felé. Nehéz tavasz elé nézünk de én bízom benne, hogy sikerül 
megbirkóznunk vele.

A csapatnak jól sikerült az őszi szezon, mindkét bajnokságban első 
helyről várjuk a tavaszi rajtot. Mit vársz a csapattól a folytatásban?

Felnőtt
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Taki
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Taki: A Pécsi Tudományegyetemen tanulok dietetika szakon. Szorgalmi 
időszakban általában Pécsről érkezem az edzésekre, ami az állandó 
ingázás miatt rengeteg utazással, tervezéssel és energiával jár. Iskola 
mellett jelenleg egy korosztályos női floorball válogatottat segítek 
táplálkozási tanácsadás terén. Szabadidőmben szeretem olvasni a 
t a n u l m á n y a i m m a l  k a p c s o l a t o s  s z a k i r o d a l m a t ,  i l l e t v e  
tájékozódni/elmélyülni közéleti és kulturális témákban és azokat baráti 
társaságokban megvitatni.
 

Taki: Nincs. Köszönöm a lehetőséget!

Magánéletedben mivel foglalkozol, mik töltik ki az idődet a focin 
kívül?

Van még valami, amit megosztanál magadról?

Meggyes Balázs

Felnőtt
C
S
A
PA

TA
IN
K

Jöhet a tavasz!
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